



В Ульяновской области мужчина обвиняется в заведомо ложных показаниях в суде



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

По данным следствия, 12 декабря 2016 года и 20 января 2017 года обвиняемый, будучи допрошенным в качестве свидетеля в Новоспасском районном суде Ульяновской области, дал заведомо ложные показания о трудоустройстве в период с 2013 по 2015 год одного из местных жителей водителем Новоспасского почтамта. Впоследствии было установлено, что он дал такие показания в целях избежание подсудимым наказания за совершенное преступление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1153151>